INFE I &R

NAERECFECT)
WA (8 =)
e p s R e wm]—



INEEM &R

NERHZ(T) (FHR A=)

H3~5s m“BE%3”
1. (300—200) +200=50%

2.

= W

WU (1) (125—100) +125=20%
(2)(125—100) +~100=25%

.20%  30%  25%
(DG

2> )

L75%  87.5% 15% 44% 66.7%
77.8% 150%

(D (12—10)+10=20%

(2)(22—18) +2220. 182=18. 2%
) (Fri [l A ME—) —HFk =5
HIFE S L — B Az JL?

. (500—350)+500=30%

a2 2> |2

‘ —_
-

10 8 4

— | 0o
. o
C (e}

JNEC ] 0.3 10.625]0.75 | 0.

HH 30% [62.5%]| 75% [12.5%

9.

10.
11.

12.
13.

14.

15

16.

(7+2)=45=20%
(150—60) = 60=150% %
150-60—1=150%

60--240=25%

4+20=20%

S AR —E K 10 2K B IE

R B — A e K B [ B AR

HIETIE M3 K A 45, 82 B 1 2

TR IE K —2F, B 10+

2=5CK) , Bk BT,

.3, 14X (10+-2)2 =78. 5CE 5

)

10X 10=100CF 53K

(100—78.5)+100=21. 5%

M-

AT AR T AR R S —
FERYIE J7 4, VIR JF 3m 2 A~k
A5 JEK B IE AR TR,

R 5 X5 X 2=50CFJ7 JEH)

5X5X 245X 10X 4=250F ) JEK)

50+250=20%

(1)(50—45) =45~0. 111=11. 1%
(2)(65—40) = 6520. 385=238. 5%
G Irigm A —) D11 H it
OEMEERLLE S ZH 5
ZJL?

@12 Ap#FEOEmseEErL 10 A
A ESZ L

ot 7~9 YBEZ3)”

1. 35V—

9

,30/ 0. 35;
GOA:€,6OA:O.6;
0.8%=
120/—
7/*1700 7%=0.07;
54% =

€ 0/ — .
12“0'8% 0. 008;

,120%=1.2;

r0,54/ 0.54,

. /INBH . 9600 X 40 % =3840(1)

JINFF 9600 X 30 % =2880(™)

. 200200 X 20 % =240 (3K ) B

200X (1+20%)=240(5K)

L (1D150X (1420%)=180(cm)

(2)165=+(1+10%)=150(cm)

. 1400-+5%=28000 () &,

it XA BRI « B,
X5 %=1400
2=28000

.60+ (1+20%) =50k BE

fift AR AP E AR 2 20
(1+20%)2=60
=50

L (1)500X42% =210(T5%)

(2)380-+38%=1000( T 35) 5%,
ff BB 380 TR BT E « T
AR,
x X 38% =380

2= 1000
(3) (Fr & [AEUAME—) 600 T 32 K E fiE
MR 2T Eihe

(120X (14+25%)=25(N\)

(2)20+(1—20%)=25(N)

. 1. 07X10%=0. 10740

130013 % =10000(J7 A ) 8%
fft 2 EBHBTRIA R « TTAIL,
X 13%=1300

2=10000
10. (1)60% 50% 45% 100%
Q= —m BRHE Bl

11. (1)(100—80)+100=20% , i/ T K.,

(2)(460—400) =400=15%, M 1
— L,
(3) TR ) AN Il — ) A 4 R 7™



INEEM &R

NERHZ(T) (FHR A=)

= b RAER I T LAY
12. (1)760X 50% =380(JT)
(2)2250=+(1—25%)=3000(J0) 5§
fitt RN IR 2 G,
x—25% x=2250
2=3000

13. 300X 40 % — 300 X 30% = 30 CK) 5%

300X (40%—30%)=30CK)

14. 0. 2 (25% —20%) =4CK) 8L

i X RBERK 22K,

25%x—20%x=0. 2

x=4
x 15. 20 B SR A 200 JC B4 T o B A

20% . J2= Lk 200 JC R BN 417, K
WG BIHAS R (1—20%) X 200=
160(J6), i 3l 45 W J5 X #2 #r
20% &Lk 160 JL R BAAL €17, $2
WG A& S 160 X (1+20%)
=192(J0) , 200>192, FT LA 3% {4
i i AN REVK E AT,
s X AR R AN RE K LR A L (R
AR 20 Y05 PR 20 %, BERY
TR 2096 . 1 H2 BY 2 Y IR
FEAREM, 0 E R,

#H#11~13 T“BE%3)”

1. B%

2. (1) (4000—3500) X 3% =15(JC)
(2)4500— (4500—3500) X 3% =4470(IC)
B 3500+ (4500—3500) X (1—3%) =
4470(I0)

3. 168X65%=109. 2(JC),109. 2<<120,
HEE—E&,

4. %85 BAK.140 BTrHIKZL .36
208

5 (2—1.8)+2=10%
(2—1.8)+1.8~0.111=11. 1%

6. (15—7)~7~114. 3%

7.50X (14+15%)=57. 5(J0)

8. 80+ (1425%) =64 (FK)HY
fift  BEANYIIREEA 9K,

X (1425%)=80
x=064

9.36+(1—40%)=60(£4) B}

i XARITH — 3« 2%,
(1—40%)2=36
=60
10. (1) (56004 580) X 80% = 4944 (JG)

3% 5600 X 80% + 580 X 80% = 4944
(I8) ,4944<5000, AESLE —ANE5 LA
(2)840— 840X 80% =168(TT) Y
840X (1—80%)=168(JL)
*11. A JE B9 8 3£ #r: 0. 5 X 100 X
90% =450J0)
B A9 SE M. 100+ (5+1) =
16 () «eeeee 4(A),5X16+4=
84(7),0. 5X84=42(J0),
C JE 1 3£ #r. 0. 5 X 100 =
50(J8) »50 X 80% =40(JT),
40<C42<<45, FrAE C )5 WK L
BER.
H#F 13 TT“IRIp R ER”
Ho s SEfE AN EIR LA 2 FoE AR
BRI FE AR (N S H8 8055 19 7AE B i
B, . e E E P A B e, 5 —
Pl Y EE 1992 4923, 8% T FEF]
1993 4R 1Y 21. 2%, AR _Fakgesk, F AT
DAiS . 70 [ N A 72 S v, 1993 4R 45—
b 5 EEER B 1992 4F R 2. 6 AN E 2
{AARREVL FI% 2. 6%,
TG  GEitimil, 38 R IR 3G K
SR RIS/, AR ER g AU
W i s D fRIERK S, f
BRI AT, peAh, 2 KB o E,
AIRREIER,
Hir 14~15 W“BEL% )"
1. (1)5000X3. 5% X 1=175(J0)
(2)175—5000X 3. 25% X1=12. 5(J0)
2. (1)10000 X 5. 43% X 3=1629(JC)
(2)
(3
15 =S T
I
Ak 18~19 TT“HIF %3]
1. %
2.5 1 TRIERIANEE 6 dR R BAE ;26 3 1R
FIEE 5 TRELEB4HE,
3. i — AR AR T R K 2 20 B,
B 1 Ek,
TR AR RIS T A O 15 EOK,
A 20 JEK



INEEM &R

NERHZ(T) (FHR A=)

N
XK

* 6. S AT FH & R AT 0, R FL X A B AR
ST RA KR ERE &N 4
RHEARYE 4 KRR B, ST
ZEA Y 20 JEK
FAES .40 X 4420 X 4+20=260(JE)

HHF 19 TTRSMSCER”

HEIR ¢ 7 A 5 R S R AR N G B A

RELFIE AR, B A 2 0 A A S B 4, T LA

A B A 735 5 8 A% 14 3 0 4 o

TR B2, F-05 B R 1

ik e TR,

A 21~23 TT“EHFE %3]

1. 2 AR . 2X 3. 14 X 5 X 10=314F-
Jrork) IR, 314+3. 14X 5 X 2=
ATICET K AELTE R 3. 14 X
2X4,5=28. 26 CF-J743K)  E A,
28.26+3. 14 X (2+2)? X 2=34. 54
CEImA

2.3 14X5X1443. 14 X (5+2)? X 2=
259. 05 CFIT KD

3.(1)3. 14 X1, 2X 1. 5=5. 652CFI7k)
(2)5. 652X 15=84. T8 E-F7 %)

4. 3. 14X 2X3=18. 84 CF-I74)

5. AH 3.14X2=6.28(cm) ,3. 14 X 3=
9.42(cm)»3. 14 X 4=12. 56 (cm) , it
U@@EE&% 3em PSR E©
H5EAR 2em PR EOQS HZ
S dem 1A 8 #5 BE SRR (B A4 T 1Y

&1,

Opcimi| i | .. | BRERY | ERERY
gl K | ™| MmER | KR
2em | 12, 56em | 3em | 37. 68em? | 62, 8em?

3em | 18. 84em | 6em|113. 04em?|169. 56cm?

7.25.12X15+3. 14 X (25, 12+3. 14+
2)? a428 (CFJ5 JHK)
8.0.2X(1.25X3.7)X4=3. 7(TF3%)
9. 3.14X0. 1X 1. 5X50X0, 4=9, 42(T-5)
10. [3. 14X 20X 50+3. 14X (20+2)% X

2]X10=237680 (FFJ7 JEEK) =3, 768
CEIrk)  3.768<5, 5.,

11. 62. 8 X 40+3. 14 X (62. 8 +3. 14+
2)2 X 2=3140CFJ7 JHA)

12.3. 14X (6+2)2 X 2+3. 14 X6 X 8=
207, 24 CEJ7JEK)

* 13, 4387 AR — K, R mE AU 2 4>
ST FR AT, B 4 B, T2
A—DIK,

%, 6 X [2X (4—1)] = 36
CEF 434

it 27~29 m“BE %)

1. 3. 14 X 32 X 10=282. 6 (37 )7 JEK)

3. 14X (8--2)2 X 8=401. 92(37. 77 JH¥K)

3. 14X (4--2)2 X 10=125. 6 LT JEHK)
28— M. 3. 14 X (0. 4+2)2 X 10=

1. 256 (G7.J52K)

B3 14X (0. 6+2)2 X 8=

2. 2608 (LK)

1. 256<C2. 2608, AIF LL5E —H3 AR

K,

3. DRmEAe R A w5 | AR
r(em) | d(em) | h(em) | LV (em?)
15 30 4 2826
4 8 3 150. 72

4 AR, 18. 9 T = 18900 Z T} =
18900 37.J5 JEK
HFRIZATR. 3. 14 X (8+2)2 X 15=
753. 6 (AL JHAK)
18900753, 6a=25(F)

5. (1) 3. 14 X (40 = 2)2 X 50 =
62800 (37 7 JEA)
62800 7 JEAK=62. 8 K =62. 8 Tt
(2)0. 85X62. 8=53. 38(T3%)
2 1

6.z 0.89 5.4 072 35 L7
1 9

TGSlOE
1

7. 3. 14X (4-2)* ><6><§:25. 12(dm®)

3. 14X 22 X 4., 5><%:18. 84(dm’)
8. (1)5. GXSX%ZS. 6(dm’)

(2)3. 14X 62 xzox%:m. 6(cm’)



INEEM &R

NERHZ(T) (FHR A=)

(3)3. 14X (8-2)° ><6><—é:100. 18(ni")

9.1, 4X[3. 14X (31, 4=3. 14=2) X
2.4x%]:87. 92.(1)

10. £ FHE . (10X 6+10 X 4+6 X
4) X 2=248(cm?*)
AL 10X 6 X 4=240(cm®)
PR KM 3. 14 X4 X 6+3. 14 X
(4--2)? X 2=100. 48(cm?)

PRFH. 3. 14X (4-2)2 X6=75. 36(cm®)

FHE L FERF.5X5X6=150(dm?)
AR 5X5X5=125(dm®)

1L 5087 AR T = F JLF—ER AL AT X
HEENZ A T 5 BRI, i B A A9 IS
K202 38 K, i 142 2K,
2B BT R ) JBUARS ME —) X AR 2
B B A FR R 29 & £ /b 57 7 K
(R BUR BB EHD

12, ff e — . i B B ARE A S 2 JEOK,
3. 14><22><.r><%:3. 14X 22 X6

=18

ffk W R SRR B 4 1Y
A R S 3 A%,
2% 6 X 3=18(JEK)

* 13, Fi 62. 8 JEKARURE M J&] < B /N )
JETEAH . 3. 14X (62. 83, 14+-2)?
=314 CEITER)

FH 47, 1 JER AR TR B /DN Y
JEMEAH . 3. 14X (47. 13, 14+-2)?
=176. 625 CEJ7EAK)

FH 62. 8 JERASUR T JRIH B /N A
25,314 X 47, 1=14789. 4 (31 F7
JEK) 47, 1 JEK AU K At
IV Y 28 FH. 176. 625 X 62. 8 =
11092. 05(37. 77 K ), 14789. 4>
11092. 05, fiF L 62. 8 JE K fifis
AT B BN T 8 A /M 25 AR

* 14, 7R e R KA R, B K
[T A s A S TR A S B A 0]
L, BT LA 7 JES T &) A< 0 = A A
R REBLR , BAE A AR > 1E 5
IR BARFUS KRR,

EERA/NE

AT - FE A A 3 i AR OE AR B 3R i
RO 2 (B R 1 T A JES T A T AR, T |
A P TR A g ) v R 5 T 22 ) A R
Aol A2 R I A AR AR ek 2 [ A A A
R FRIAR . 3X3X6—3. 14X (2+2)2 X
2+3. 14X 2X 3=66. 56 CEJ5JEK)
RT3 X 3X3—3. 14X (2+-2) X 3=
17. 58 (37 JHK)

K 31~32 W“EE 4]

Llmw ee|ag| & | kg | &Eg | e

A 4 em|8 em| 5 em | 5024 en? | 226,08 en?| 251, 2 e

BE 13 6 10 donf 28,26 di? | 244,92 | 282, 6

2m|4dm| 9m [12.56 m?

37.68 m?

==

6m|{l2m 4m|1304nt| — 150,72 n?

2.3. 14X (16+2)2 X 1. 5=301. 44 (7 )5K)
[3.14X16X 1. 543. 14 X (16+2)2 X
10=2763. 2(T3%)

3. (1)3.14X22X5043. 14X (22+2)* =
3833. 94 CEJF )

(2)3. 14X (14+2)? X 4=615. 44 (°F.
FJEA) 615, 44 3T K =615, 44
=Ft

4.3 14X (42 ><1o><% X 3A0226(FE)

5. 3. 14X (0. 8+2)2 X 6X 10X 2. 781 (fi)

6. AT, 3. 14 X (60+2)% X 60=
169560(37 7 JHK) 169560 37 J5 i
K =169. 56 77K

1

B4R 3. 14X (60+2)2 X 60X —=

3
56520 (377 JHK)
56520 3757 B K =56, 52375 43K

7. (1)3. 14X (10=2)2=78. 5CFEH4)

(2)78.5><6+78.5><2.1><,i:

3
525. 95375 K)

8.6 ZK=0. 6 HX

IMNA RT3 14X (0. 6+2)2 X
2X30=16. 956217 (37 J7 JEK)

1 Zk=0.1EX

0.6—0.1=0. 5(JEA)

I MNAHETE.[3.14X0. 6+2)" —
3. 14X (0. 5+2)2 X 2X30~5(3 77
JEAD



INEEM &R

NERHZ(T) (FHR A=)

Bt 33 TRFE S TG
L (13, 14X (62)° ><4><%:37. 68(cni')
(2)3. 14X (6-+2)2 X 12--37. 68=9($f)
(3)3.14X6X1243. 14X (6--2)2 X 2=
282. 6(cm?)

2. K .6X6=36(cm)
G .6X4=24(cm) 9:12 em

it 38~40 T B E %3]

1.(1D150:3 (2)200: 4 (3)REL K
Hedl, Rk 150 = 3=50,200 ¢ 4=
50,50 = 50, ff LL X P 4~ L A8 41 A%
Hei,

2. (D%
()75 5 75 25 5P B 0 JUr 4% 45 (%) R
B BB R,

(DfE, CERAME—)FIIN.340 : 1=
680 : 2 1020 : 3=1360 2 4eeeee-
3.% g
y : *l : :iii
4N 6 9=C32.8 1 4= * 1
—5 .99 54 _7.
=552 8 2.0="2;3 14 20= 155
1 _ 5, _ 4,
e T T 0405 = o
0-9=12:%;Fﬁu 2.8 ¢+ 4 =
1,15, 1 5,0
W20 19 =g P st 2
0.4:0.5
5. %
6. ( ?TﬂﬁL)(m:z:mg
2_4
(2)5 10
7. %
Yoy
8T 152><r+3—95<|£>
I i: =3
$%;152><5+3 57(F)

9. x=9.75 =10 x=21 1:%

I:% x=28

10.2 2.1 3 2
11. (1) x: 50=2.4: 150
150x=50 X 2. 4
x=0.8

L2 T
5 1710
2 7
5771078
x=14
12. %4/l\tlﬁﬂﬁﬁﬁIﬁ:%x6:2
%:&wmgmﬁ+%:m
.2+ 6=6+ 18
13.10+—4= 2

14. zoo><4Jrl 160(ZTH)

15. £t . 55 3 Al K IR AA AR ) oK ) o
BT,
X (1+10%) =22
x=20
1 22+ (1+10%) =20(F %)
* 16, (B FANME—)

S R I
5:3=10:6 3-8 > ¢ 12
i 43~45 TWBE L)
1. A IE e, H 7—19 7.9 %3:
23.7 31.6
7.9 =S =T.9 =79
10*7 9, 3X UL BH T “H S L5 TR

TE K25 AT IR B F2 5 5[] A EL A 2
—ER L HRE 7.9 TK b,

2. (1) WGIE FL B, TR M 5 3 7 B0OR 4%
A ) ) U R — B Y
()RR IE e, IR R E % 52 B0 oK

W FHI—E LR e AR
[H 2 .
3. H%
MRS

4. (DBIE LA, .f'/—aiﬁzfsjzﬁ:m/\@[

KE(—),

. o AT VOIS A
HATIEHDE A (—E)
OANBIE A, A — D NS 5
TRER [ EUAE A T E e —

¢ IEJERRK
(4) Y IF Eb 4] wﬁm =4

(—3E).



INEEM &R

NERHZ(T) (FHR A=)

1L L
x| 2| 3006555 55| 5
o5

c Q| =
151 3 1173

6. (1) 2 PR IR G- AT B 118 i T R0 s (i)
WEHB, (7.5 /M (3)680 FK
7. W
8. (AR IE el R0 1E 5 T A T AR
A KB L EAREE,
. g BRI (9)
<2>521Etwu,j\7%§%mﬂ(cmg)ﬂ’]
FAEAR R 7. 8(g/cm?)

9. (1) WIE e, Iﬂ%vo‘—f:%:%:

LB 3 00 5 s
BRI 409 D 1< I 5
PR G H R — 5 1,
(KR (EX)

vy |10 0.2| 25

01234567FR (T3RE)
(3)1. 25 JE%

10. ez cemy | 3 4 5 10

HECm | 6 8 10 | 20

J&K (em) [18.84|25. 12| 31. 4 [62.8

AL (em?) | 28. 26{50. 24| 78.5 | 314

(O BEPE K542 B E B, B
g JE K

IR — on, 2 g9 1002 1 2 R
AR,

2) [y ol R 2 28 AN BE e, R
IR AR SR R A E
(3)%%”&_)@%&1%2&:
o7 A — 2 BAE, T AR ] K

55 LT ILE He s A e B —

7 7o S — [ AR i LAIE £ T AR
SRR J5 E HeAd

it 47~48 TWBE L)

1. 200 X 60 = 12000 (F), 300 X 40 =
12000 (), 400 X 30 = 12000 (F),
500X 24 = 12000 (), 600 X 20 =
12000CF) , Ui BB U0 X LA =
BB (—8) . T UETTFH S 1
R HH

x| 8 2 10.5]160| 10 | 128

y| 4 16 | 64 | 0.2|3.210.25

3. (1) B L], D b 5 K ) e M A X

BRI TA =B S (—E)
LB, AR X 58 = KI5 e
BT A (—5E) .

(AN B EE A, DR Ay B 9% oA AL R
Kbt SRR B AR i A2 AL I
HX PR A —E L H R
TR TE E

(D LA, PR A AL RAT A 32 B2 X
it S A TA] = AL 5 B I AR, T
MAEETE B R R —E .,

| AT | 20 | 30 | 50 | 60 | 150

REFTHIARL | 300 | 200 | 120 | 100 | 40

BK S 5 A 1 B0 X BT 1 A g =
6000, Fl— &, JIT DL 4 19 1 £ 5 3
TTHIARBRLZ L],

5. S — b A BRI B AN R I s 0
555 A P A 2 R VT B 3
B — AN Y R BE FE S &R
5 AT B AU LI SE &

\ . B _
T B A (— ) .
2) St DR Sk S T AR X i = [
HERATR(—E) ,
ORI, BAR B & 5E 1Y B+
P A BEFE = /NI R B 22 M RO IR
(—B) SHER TR RS B # A =
EW,
OB e, R A K Y T4 X
BB =B EITR(—E).
YA L, Bk 158 9 T AR 5 2 4%
PRl T AN 2 1 52 O




NERHZ(T) (FHR A=)

INERM 2R
7. <1>ﬁi£th1ﬁu,ﬁ%:%:%:2—§:

25 R A K B 5 T

I HE AR — 5 1, T LA T K & 5K 3%
JIE LA,
(2)7k%k (E)

25
20
15
10

5

024 6 810 Hkas (i)
O (D
ikt 50~51 T HF % 3”7
1. ff# B8 5 /NHE = oK,
140 : 2=x:5
=350
2. i TR BANC TR 2 TT,
200 : 2=1000 : x
=10
3.20X12=16=15(41)
4. (DR AT IE « £,

422=284 X 20
x=40
()W
5. (HOv (OX BOX v
6. 5X5X 360+ (6X6)=250(H)
7. x=16 1':% x=6 x=7
x=0.2 x=36
8. (DR H  ZPIHAE 2k,
700t 5=x: 20
x=2800

(O fif BERE AT 2 454,
1002=20 X 140
x=28

9. 480 X 5= (5+1)=400CK /43

i 51~52 W“HFES TG

1. CEZEAME—)90 : 3=150: 5
10180 90+ 3-180+ 6

2. (OFES BN MIE LG CR, B R
B SEER R —E N,

(2) B4 (7T)

200
175
150
125
100
75
50
25

1234567 8¥E (T%)
GO RTIRA 2+ TT,
x:30=25:1
=750
3. (DB S AN BOR T 75 ZE 09 N 4K
WU LIS FR . TSR 30 X 40=1200,
50X 24=1200,60X 20=1200, 1}i.1] 4
NG 8L A BORD B 75 2 09 B R
B,
O WHTRE x N,
80X x=30X40
x=15
it 55~56 B EL%S]”
1. ZEPHEIR 1 4 FoRE FIEE S
SEBREE B AR 1 s 45 BT LTI 1
1 BORAIE B FR PRI 4 oK, £
g e R0 5 10K iR
B 1 ORI B PR SCPREE S 5 K,

. s 1
2.1 400000 E%ooooo

oo L
1+ 2000 JZZOOO
1

: 5 [ —————
1t 5000000 EZSOOOOOO

3. 240 Tk =24000000 JE
8 : 24000000=1 * 3000000
4.2.5 JHK=252K 25:5=5:1
ok 5 2=k =0. 5 EXK
2 0.5

.5+0.5=5:1

s

E.20 40 AFE.1 3000

_X o »m
A&

bt 58~59 B F % 3]”
1. fiff . U EL RN A SE B = B S JHOK
54.5_ 1
x 100
2=5450
5450 JE K =54, 5 K



INEEM &R

NERHZ(T) (FHR A=)

2.(1100 1°: 1oooojzm
(2)2 200 (3)5 (4)WE
3. M
4.12?12 =6 x=1.5 x=18
x=2.43 I:%

ol
5. W&

6. FE/n AR H O T AEE (R LA,
sBHHOR S A ST ZE 0 E
S, AR b B B AR R A LA
FOtEH H O R £ A S5z
) SEPRIE S

ikt 59 TTURIMEER”

Hor . wom i H EE WA P RS SE R

K, FAR 4 B 40/ EE )R, 4%

JE AR H A RO B A 3 i TR R

B B S s = AR B EE R,

K 61~62 TI“EHFE 4]

1. ff . DX B R R A ] KR o K,
B b FE e y EK,

40 K=4000 JEK 25 K =2500 JHEXK
x 1y 1
4000_1000 2500 1000
=2.5
/\szzLF?KJ:EZ 5 JEK Y
{:ﬁﬂ/ (i )

2. BNV ] o JEOK, S5 y JEK,
4 K= 0.4 JEK
:0.4=10:1

=4
2.4 K= 0, 24 [HX
y:0.24=10:1

y=2.4
3 s | oskREEE | BIR
6 JEK 180 F>k | 1 3000000
3 K 15FK | 1:500000
8 JHK 4 2K 201

4. (HEFS/NH KB F R0 R SR
4 JEK,300X4=1200CK),
() HL 2 BE B A 1) [ BB 2 900+
300=3(JEK) , IR ZE R F2- R ay 1 H IR
B 750--300=2. 5UJEkK), BT LA SE
ATV , S BEAE AR IEVE T ] 3 JBOK

Wb VR AR IE R ) 2, 5 JERAL,
S
(3) JUTHE A U ME— ) 1R 45 )5 B 2
KA £k
5. PR, S—m 12000 (JEK)
12000 k=120 K
i%ﬁ:%ﬁ):%oo@ﬂé)
9000 JH>K =90 K
SEBRIETAR - 120X 90= 10800 F-J5 %)
6. (DOEEITESFEITIE 5 BX,
i R FIT PR R o JEK
5 1
= 100
x=>500
500 E K =5 K
() TEF B A /NN R 4 K,
Fote 3 K,
fift B /NENE SRR R 2 JEOK, T

&y K,
A_1 3_ 1
x 100y 100
=400  y=300
400 JEAK =4 K

300 JE K =3 >k
4X3=12CFI4)
) e FR 2 o JEK,
1.2 k= 120 JEk
x 1
120 100
x=1.2
(4) CAIr i [a) R ME — ) 32 Fib 25 A% 52 B
g e 2R ayiP N
7. éﬁf . Zbﬂil{ﬁlﬂaﬁ%&%kefﬂé,

BP9 OB R A o iR

SEPRIEE B = LB B = e R, TR
U 2 Y S B R S, AR 4 B
[A] = R -, ] SR AR s ]

V> . 1 . Ny
%é:ﬁfm—moooooo@ﬂe)
120000000 JE A =1200 Tk
1200+ (1254115) =5(})

62 TT“IRIMLER”

W&
64 MUBE L]
1. B

8 .



INEEM &R

NERHZ(T) (FHR A=)

2. (D%
¥ AT 10 2 I H4E /N Y
EIREX)tEEiAN
HH 65 T HFES TIB”
() A5 el 3 T R B K2 7 K, B8
&6 K,
VS adl [ /. . 1 . N
SEPRIRAR 7 5556 = 14000 VHK)
14000 JHE k=140 K
BRI TE 46+ 55— 12000 HK)
12000 JE k=120 K

SEBR b HB T AR . 140 X 120= 16800 (CF-77%)
IR AR RITTESS #2150 KAL,

50 2K=5000 JE K

5000 X i = 2. 5 (LK) 7 L 2

KITR M B0 ERE R 2. 5 JEK,

B R R T FE SR A S 08 2, 5 Bk

Qb (BR—Frg)

(3%

M 70~71 TUBE4%3]”

1 BEREARME— NE—AG i E pa]
ALDEA O HREADREY
91. 5%, HEBA O HIRE A D E
B 8. 5% s WEE —AGe i B T
0~14 A O HIEE A D BED
16.6%,15~59 Z g A (IR E L1
BB 70.1%.60 Z LA LA D T
EAHSE8 13. 3%,

2. (1D CEZAME—) 11 Z 48 - J5 04 T AR
IR A S AN 55, 0%, LR W)
?E%/JEE@E%H.EM%%E@%HE’J
4,0%.

(2)15. 67X 55. 0% =28. 6185 (JT Iy
T

(3) (TR A BUARME—) 11 7R 48 10 A TG
R 15, 67 07 Tk, Hdih s Al
e By 1 AR — e 2 /D U7 Tk

3. (1)30X23. 3%~7(F1)

(2) (TR U ME—) — J& A JLA5 4%
2 (BEUR B0

4. [HM 1. 8%<C3. 3%, Fr LA A1 & R 2 1
o v G 93 R T O T AR BE L T K i IR
WE R B 74, 6% <<75. 2%, BT
DTR) 45 J5 3 (9 A 7 TRT RS AN 6 2K T A
L, KRR K AL A B & e

5. (DNFYEA B K ERSGE B

ABL30--15% =200( ) ; Bk BB
Bz s B 200X 50 % =100( ),
()TN T B R I ER L3R, N
HER AR L BR IS B RS BB
ME e RZ, (BHEEIA)

Kt 76~78 TT“EHFE 4]

1. ()W
(OBRBANZEZITHREMERZHE
RegitE

— &

70% B
60%
50%
40%
30%
20% \\\
10% -

0

2003 2006 2009 2012 A py

DM 2003 4EF] 2012 4F ., LI/ 2
Il AL P & 22 7 N 328 s 2L, T
LRMEDT B ENAEA B

BRI . R BOR BUR 5 | 5 O 2 T2
T JZ VK 5 00T A% i) B4 S il 4 g 24
UIHR T2 0 2 R 5 JRLAE R S80 A W IR
T 5 XU AE SO0 ) 4 2 Ty 7™ ks LK
XN ORI, (BRI —,
AR

@M 2003 £ F] 2012 4E, BRI /N FEH
iR 7 59 N B0 i i) g B AR R

2. (DBALKXFESITF R AE.

ERRENEEEZERBRENARIERSTE

2014 4E 5 H
= s

[N

N 4PN

sl e

20~ 40~ 59&“'
39% 59%  DIL



INEEM LR

NERHZ(T) (FHR =)

)43 M7 _E g e 1Y) 4 Bk Al &
HH, IR 7E B v S A R
FROE B P PR BT B AR IR
THoLgE it
AR BB .59 2 LA F(2.5) %40~
59 2 (15) % :20~39 % (30) % ;20 &
PIT(52.5) %, (FiTEmS
ML FEZ g 20 % DL T AR BT
e
3. (DIZYERE YRS & 2005 i
%2011 &>,
(2) (B FAME—) YRR 4% 5 B ok
>, TRRRE R . O“BREEA 7 R S
i s @ AR A IG5
i 79~80 TW“HKFS T IG?”
1. (1) VKA . 680 =+ (6804 420+ 900) =
0.34=34%
FHL 1420 (680+420+900) =0, 21=
21%
239,900+ (680+420+900) =
0.45=45%,
Bt 6 BB REHEBHERGITHR
U | R | i
BB 680 | 420 | 900
RS R TE A | 34% | 21% | 45%
Hith 6 BB REHEBERGITE

VKA
(34) %

21

(45) %

(OEHERX LG R LSS,
B.ZEi3 AR HREHEBERS
tE

() FH 3l
)
1 F5Uag 37
300 =
b 0103
28 o — I8
0 5 i =
120 =5 T o
0 e e &
5 o =

vk B =iE Rk

A XIrRGeit F LA
B .ZWi 3~6 A =HHEEBREITE
i (B)

400 —34

300 —=

2001—Tgn 310 220

73T 4 s 6 AR
2. (BEAME—) (D MG BT A
Ui (7 Rl A% B L D A B
27.9% ;B B & Hp E K Rl 4% B I
HIE 29. 2% ;O AU & A FE i 4% R
I B 34, 4% AB AU i 5 v
Bl 4% B I 28 B 8. 5%,
(2)840X 8. 5%~<T71(N\)
it 82 m“BF &%)
1. ffvk— AR 10 H a2k,
il H%% . (10 X8—68)+(8—6)=6(H)
Wk K. 10—6=4(H)
fitk R 10 Hoa 2l
ik L. (68— 10X6) = (8—6)=4(H)
il 2. 10—4=6(H)
2. fifEd— ARk 20 SR ANRTRARSE: 5 JTiifE).,
2 JCIE AT B (20 X5—82) + (5—
2)=6(3)
5 JUIHMERTKREL: 20— 6=14(5K)
fipvk — R 20 SR AR 2 o
HiY,
5 JCHIE TS (82—20X 2) +(5—
2)=14(5)
2 JUHME TR EL . 20— 14=6(5K)
3.k — ROk AY 50 KL 2B
N, (260—50X4) = (6—4)=30(3K)
JLEZ ., 50—30=20(7K)
Tk AR SE R Y 50 gk HL Y S
NG,
JLEZL, (50X 6—260) =+ (6—4)=20(3K)
A, 50—20=30(7K)
4. fE— R 18 MR T
HT . (18X4—68)+~(4—3)=4()
. 18—4=14(1)
Rk — R 182 RE T,
FiT . (68—18X3) = (4—3)=14()

250

0100



INEEM LR

NERHZ(T) (FHR =)

BT 18— 14=4(1)

5. fk— Bk 35 ReERRT.

M. (35X 4—94) = (4—2)=23(H)
#.35—23=12(F)

ffvk — AR 35 HAe Xy,

. (94—35X2) = (4—2)=12(F)
3 .35—12=23(H)

6. 43 M. B 15 A 428 T, B i AR
15X10=150 (43, L Fr R4 T 120
43, /0 30 43 B IR R O A — 1 R B
DR 10+5=15(41).

R (15X 10—120) +— (10+5)=2GH)
15—2=13GH)

Kt 84~87T MM EAERE”

L COBEHUA 2, 105 S0 3 /NEAT

1. 65 HAM U 98%,
() F/NBCR R ZET I, T 2 /DT IOR
Hif,
(3) (B ZEAME—) $ 8 At [ - fi
B —40 CRAM2AEE IR E P
i X AR IREEIE T 40 °C,
79 1
2Oy - Dy (3)5 2
20 40 (4)5.05
3. i%
4. (OD—HNT=HANT E1E. 14260
5. 1. 426 )7
Ot+=H E1E.720000
w5727
GONANELRTH
BE.84760000000 hE .847. 6 12
W—EHNAFTET S 1807000
WE.180.7

1
8
(5)90

L+ HEHITZTWEH S1E. 752400
WE.75. 24 1

“HNTER  EHAE:2870000
WE 287 1

5 > < > = =
6.0.032 0.098 0.165 0.28

7. N Bagd HAH
0.5 - 50%
0. 625 < 62.5%
0.75 < 75%
8.740— 7401 7THhNGZ—

A AR 7

9. (DAEHEH 3 X 3=9(1) ARl AWz

B0 10,12,13, 20, 21, 23, 30,
31,32

(2)7%1.13.21.23.31  {8%k.10.12.
20.30.32

(3) JFi%.13.23.31
21.30.32,

(D2 IREHCE 54-:10,12,20,30,32
3 MEECH 34.12.21.30 5 BIfEEK
A 34-:10.20.30

(5)12 F1 30 2 2 1 3 BULME%K.

£41:10,12.,20,

10. (DX (OHX BHOX WX

11. W&

12 &% | e o)
Kok 80 —70
THI¥Y 45 —28
K 15 -8
235 13 —12

13. (DD71+33~2

@33+71:%

@71+3x24(2)
(2)BE5E R E 80T LU 3R 3R
DR EESRHEZNER,
800180020, 444=44. 4%

14, B%

it 89~93 M“MAS B

1L(1)8 5 9.94 0.56 1000 10
820 0.2
2 7 1 2 _1
D3 59 7 ¢ 48 g
1 7
(3.1 - 10 1 3 5
2.297 41.5 498 19894

3.39.22 0.3922 53 530
4, (BEHH605 7.1 30.96 25

5, JFz=2000—200+3=1803

JEF = (8. 8+9. 2)— (6. 75+0. 25) =11
I =41X (10042) =41 X 100+41 X
2=4182
JFE=0.8X (3. 6—0.6)=0.8X3=

37
2.4 g

e 1 3 _ 23 _
Jﬁit—lzxzngm 51 <24=0

0110



INEEM LR SNEREEF(

T)EBR A=)

730 486
> > < > =
7. B[R e [ B 1)K G )

(=)

W55 /NI A FH ) R TR AR ] 14.

i E—.360-60=06(4)) ,240+-6=40
€9)

iR Ll 15.

fift : BNV B EGE o K,

360_ 240
60 & 16
=40
8. fifE—.120X4+160=3(H) 17.

%/fiﬁg& x /J\HTJ‘EJ‘U\@J@O
120 X4=160 X x
x=3
9. (DR EfFE X B SOR R E 1z

A H R, A ZOR I E, 18,

fiHH 954100,

100X 30--2=1500( T-3%)

R 95 i i 100 BHE R T, BF LA
(=N AV N R M T Y SR 1 e
B A E AT 1500 T3 koK, A

I BRI AN A 19.

(DR ZREF T 20T 5"
[ L 5RO B fEL, BT DL ZEORS A

5. 20.

1500—95X 30+-2=75(T%%)

10. (1)0. 50X 9040, 30X 85=70. 5(JT)
(O CH TS . 1. 85X 25=46. 25(J0)
(ITTAETE Y 5. 70X 9=51. 3(JT)
46. 25<751. 3,51, 3—46. 25=5. 05(JT)
(3) T 42 1) B M —) (D (AR 7 g
e R Y2 2 20039
QFBEA H R TH: 5L ) B« 3k T AR 3% )
EE 2T

11.%@‘722*:126><%><%:70(}\)

- 7.5
b =126 (5 X ) =700A)

12.CD gy g o e 0| Koz

21.

45<250, I LIANBERE S 50 T-3a 59,
ik .50+ 250=0. 2=20%, 20 % >
18%6 . T LAANEERE S 50 T 3w,
R M AT RS TR,
AT 4% .5000X12%=600(F%)
ESRRR AR 5000 X 296 =100( 5T.)
142857 285714 428571 571428
714285 857142
BRI
. 87-+3—15=14(fF H)af
(87—15X3)+=3=14CifF H)
(1)20000< 3. 25% X 1=650(JT)
(O E—.120—120X70% =36(J0)
itk . 120X (1—70%) =36 (J0)
(DffEE— 1280 X (14-25%) =1600(4)
ffEE . 1280+1280X 25 % =1600({4)
(1) f# 1 — . 3000 X 30% — 3000 X
18% =360( )
i 13000 X (3026 —18%0) =360 H)
(2) (J & A AN Ml —) R RS-
T2/ AN

1

6/10*640><I*6/10><20%:352(*)

8 640 (1= —20% ) =35206)
B2 ABLC =AM 9 & BUA
[, BT L) B e Le B A T AR fiE
= I 11 1 2 A 15 B L I 9% P AR
ENTRsRfE,

Aﬂﬁ?ﬁ:%—f’xmo%%sm%

Bﬁ?ﬁ:%’—zf’xwo%wm%

ciﬁkfﬁﬂ'—?xwo%:lg%
32.9%>22. 7% >18%, BT L A 3k
ISR Bl i — 2

1 46M8 8. 275+ (40X 2+30)=2.5
(F7)

157 . 2. 5X2=5(T%)

HM 94~95s TN RS RE”

FHCBD|30]36(28|42| 6 L
Q) IR ERE— QM A% - 2.8 K T Fw
B £ 20 QRE WAV T F Tt
B S 20 3.40 400 8200 2 80 6.5 600 3070

48 0/ — o0 4.
13.(1)—48+2><10M 96 %

(O —.250X18% =45(T %),
. 12 L]

(1D FH 1000 Hetg e 1 JH KA IE 7 A
HA et i — R K 1 200y 1E 7 i
PR P AR —1T, K 10 2K,



INEEM LR

NERHZ(T) (FHR =)

(2)BEYIK, 1000000 4™, B3 £/ N 1F J5
PRARBHER —47, 4 10000 K,

5. (DIZEENH B 2 KT 6 /N,
480=6=80(Fk)

()75 AR 4 23k i st ) K i
b T ARG A ) AT LA 2 Ze st ]
R 14:30(E T4 2:30),

i 96~97 I“NAERRER”

L (D2 15 FoREHFIEOLT , R 12
JAZ LB LK BE 2 07, 34 12 8
2 LM B m X RN 15 632+ 1
FRNMAEETPWEARSER
1 2 03 84 35 5 A 59 B T 2wt 2
RERY 1 G2 ¢ 3¢ 5 FRANBIX
FREE KRB R B 1R 2 0y, I8
LH AT AT RE S 3 Y
H5 43540 + 57 TR ANIEHIER TR
HEER T R
(2)1 : 6000000 7R X I H ] s & iy
3 S N il T E - S R
1+ 5000003 7~ IX i 47 =5 b [ i 1] 1=
PR MSEPRIE B A s 10 + 1 RIRX
W el A 51 PR TR L B S AN S P R
B 100 ¢ 13878 3% F i 8 |y 7o
gfgﬂﬁﬁl’é‘léﬁlﬁliﬂﬁ%‘%niﬁﬂﬁ%

T,
FHECA R Jik K S 2 i 1 P 448 1 0L
-y N AN i SR
TRAE

2R HMAR T ARESHE AGS
TG B e LA

3. (D — R EINA x 7K,

D o5y

X

x=20
= 5-25%=20(3L)
(2)%{1‘.* ﬁ’#’:ﬁ%%ﬁﬂ)\ x }‘E7J(c

5:x=1:4
=20
ﬁ@?ﬁ::%%:zo@%)
4. (YL—img)

fiE— . 440+ (160+2) =5. 5(i)
VR f . B AT B RN RS 2 &
AN,

440 _ 160

5. #1000+ = X ( 1= ) =4000(T)
5 5

VR L BOR A 2 TR T,
1000 1
“x 5—1
x=4000
RE 255 ) — IR RBE, ] LR FHAS R 1Y)
KWES Tk,
#HHt 99~100 TN S R E”

1. (Da—5 (2)ab (3)351—ab
2. B

3. x=9 x:% x=20 x=8
x=2 x=120

4. R — .68+ (1—66%)=2000J0)
Rk RIS A T AL 2R
&z e,

(1—66%)x= 68
x= 200
5. i RTAEE B URA 2 12T,
x+40%x= 8.4
=6
6. fifik— 182 = 45(4#)
PR A B — O T T4,
2
1‘><€718
x=45

7.452. 163, 14--16=9(JE4)

8. fifk— . (8800+200) +3=3000(JC)
TR L L U — 5 BOR BEAH ML Y A

ERJE 2 TG,
3x—200=28800
2=3000

9. fifE— 2200+ (14+10%) =2000(JC)
k.. kEELFNHA TEE

x TG,
X (14+10%)=2200
2=2000

10. ff#E—.28+(3— 1) =14(%)

bk . /NS 2 B, N8

B 32 4,
3x—ax=28
x=14

11. %%4;(70—1o>+%:240</|*>

0130



INEEM LR

NERHZ(T) (FHR =)

fifp ik . . WX EXGE A

x4,
1 _
s +10= 170
x= 240
12. % — 800+ (3+5)=1000J0)
A . 100X 5=5000J0)
T 100X 3=300(TC)
ik~ EA 800+ (142 ) =
500(JT)
BEF£500 X -2 =300 GE) 5k 800 —
500=300(JG)
itk =.3+5=8
Liﬁ;soox%:aooﬁn)
%ﬁ’é?:é%oox%:?,oo(f:)
R A% 3% B AR 2 e, BT
RS,
x+%x:800
o)

=500
%x:%moo::«;oo
R B B AR SE o JT, MR T
& (800—2)TC,

800—x__ 3
x 5
=500

800— 2=800—500=300
13. fi#ik— . 100+ (25—20) =20(J0)
SRR o BERE Y B R ) T,
250—20 x=100
x=20

#HHt 104~108 TS R E”

>

B
iR 5 o

P

——o

5. ﬁﬁﬂé:{(:BCm j!_‘s:ZCm
AL 3X2=6(cm?)

AT R 3em i 2em
iR 3X2=6(cm?)
Eﬁ%JEﬁScm %:ZCI‘H

HIRL 32X+ =3(¢em?)

2
. FIE.2em FE:4em
—‘[%—;ZCI’H
ﬁfﬂ:(ZJrMXZX%:G(cmZ)
I B
6.2750 0.09 3 900 4.7
7. (DFFK  (2)FF K
L TF ok

8. 4 Tk =4000 K, W EN HLA /N K 2
e EN TR . 4000 X 1. 5=6000CFI74) .
2% M R (250 4 350) X 200 + 2=
60000 (3F- 75 2K, 60000 = 6000 = 10
o)

9. b ZEE R R A AR st AE TR Y
WK AR R T B R R AT &
HEKEZM EERMN—FH
wK,

.80 5 15.7

10. %

11. BB R ARME—,

AVAEN

KM IEFIE KT, 47 s
JEFE P S AT S — Sk H 4,
FRREE AN B 40 i 1 FXURE S5 1 R
R4y,

12. (14+40) X 20+2=540 CF-77)
540+9=60(H})

13. 360 X 2+24=30(JEk)

14. 0%

15. 1%

16. 1%

17. 2X3. 14 X 3 X 50 X 60="56520 (F-J7
JEK)
56520 -5 K =5. 652 S5k
30X 5. 652=169. 56(JC)

18. 2 k=20 432k
9X 20X 7. 8=1404(T7%)

0140



INEEM LR

NERHZ(T) (FHR =)

19. 6 X 12=T72(JE)
72--4—5—4=9(JEX)

20. T, 40 X 30X 25=30000( 7.7 JEH)
THBEACM . (40X 30+40 X 25430 X
25) X 2 X 10=59000 -5 JEk)
59000 5 EAK =5, 9 FE K

21. 40X 30X 0. 8=960( 7. J5 JHA)

22.0.9+-2X12=5. 4G5

23. éﬂ‘}f 7N B4 T AR 2 A R AR Y

TATRR L A 0 2 428 26 1 P [0 2 428 0 1
NI TE
& 18+2=9CK) 9+2=11CK)
3. 14X (112 —92) =2=62. SCEHK)
24. (D16+4=4(JH*)
3. 14X 42 =50, 24(%7?77!6)

(2)16—50. 24><I:3' 44 EA)

25.3. 14X 40X 2043, 14 X (40+2)% =
3768 CF 7 HK)
26. 3. 14X (6+2)2 X 10X 1. 1a300(F%)
27. 3.2+ (4 X4)=0.2(434)
0.2 41Kk =2 JEX
28.25.12-+3. 14+-2=4CK)
% X3, 14X 42 X 33X 760=>38182, 4(T-32)
38182. 4 T35 =38. 1824 Mfi

29. 5 BT« il 2238 4 B IR BUR — AN R T
HAER 6 JEK, = (10— 7) JEKH
e (1— ).
R.3, 14X (6+-2)2 X (10— 7) X
(1= ) =56. 52 k)

30.5 JHER=0.5 70K
3. 14X (4+2)2 X (5—0.5)=56. 52
LK)
56. 52 3. 5Kk =56. 52 It

31. 1%

* 32, $/R T e LU TSRO .
(1)4X3X12=144(dm?)
(2)4X3X6=72(dm?)
(3)4X3X3=36(dm?)

(4)4 X 3X4=48(dm?)
(5)4X3X2=24(dm*)
(6)4X3=12(dm*)

% 33, fifE—.0. 8X 2+0. 8 X (3—2. 4)=
2. 08(dm*)
. 0.8 X [2+(3—2.4)]=
2. 08(dm?*)

#1110 TR 'ﬁfiEE'”

L (D RAR - ”fF !

}'FFE o 1F
e [

TR
(2)%”}:' 400m EE{”}% 600m

ﬁj[:

4’3#&

5 Ik

2.%(3) Jn,m
PR R A ) e 0 & 2R R A B
wt, R S B R D, HEH
o % e S T Ak A O ) R B 2 IR Y
WEES, b8 O A BE T L b 3R
LI

3.(DA,2)
(2) EENNE

b

T =)

4k
=

— DN W =~

B

0
1 2 3 4 5 6 7

)HETHTINLE N (2,3); EFEAINL B
3,1 BRI E N (4,4); 55
RN E N (6,5,

H1IR~113T“NAERE”

1. 1%

2. (D) BEEAME—) BRI BN K
BARM 1%, MG 2R a5
BIAEMN 12%, . 8. N, ELXE
YR R 16% ., B SEHIK R
KEYREEBARN 24% 5K E

YN BBEARN 47%,
(DO (3

3.ATRESERR LR B R R R AL
KA. IR A AT RerE R,

4, WoBPE 7= 5, H R 47 iR 1B
ZRTH™, CEEEIED

0150



